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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO EM 

AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

 

  

Aos vinte e três dias do mês de maio do ano de dois mil e cinco, às nove horas e trinta 

minutos, no Auditório da Faculdade, sob a Presidência do Professor JEAN KLEBER DE ABREU 

MATTOS, realizou-se a Terceira Reunião do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de 

Agronomia e Medicina Veterinária. Presentes, os Conselheiros DEBORAH CLEA RUY, JOSÉ 

RICARDO PEIXOTO, MARIA LUCRÉCIA GEROSA RAMOS, JOÃO BATISTA SOARES, 

ANA LÚCIA EDUARDO FARAH VALENTE, LUCI SAYORI MURATA, DETLEF HANS-

GERT WALDE (Rep. do IG) e PEDRO IVO BRAGA (CAVET). Conselheiro ausente com 

justificativa: CARLOS HIDEMI UESUGI (Rep. do IB). Aberta a sessão, o Conselheiro José 

Ricardo informou sobre o resultado da Avaliação do Curso de Agronomia no âmbito do Mercosul. 

Em seguida, foi lida e aprovada com uma abstenção, a ata da reunião anterior. Posteriormente, foi 

aprovado por unanimidade, o levantamento de dados para confecção de edital de Mudança de 

Curso, com a oferta de cinco vagas para o Curso de Agronomia e o levantamento de dados para 

confecção de edital Duplo Curso, que não teve oferta de vagas para o Curso de Agronomia. Os 

Conselheiros José Ricardo e Deborah apresentaram as listas de ofertas para o segundo semestre/05, 

as quais foram aprovadas por unanimidade com a sugestão de que os professores de Zootecnia 

possam ministrar a disciplina bovinocultura de corte no período da manhã. A Conselheira Deborah 

efetuou a leitura do parecer referente ao Recurso Geral de Menção Final da aluna Cláudia Costa 

Saenger, na disciplina Anatomia Patológica Veterinária, recomendando a manutenção da menção 

MM bem como aplicação de advertência à aluna, que foi aprovado por unanimidade. Sendo dez 

horas e nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada, da qual, para fins de direito, 

foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira e pelo conselheiro Jean Kleber de 

Abreu Matos, no exercício da Presidência do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de 

Agronomia e Medicina Veterinária........................................................................................................ 

 

                      Max da Costa Oliveira                       Everaldo Anastácio Pereira 
                             Assistente de Direção                                                   Presidente 


